
EJERCICIOS DE MATEMATICAS. 2º ESO

SISTEMAS DE ECUACIONES

EJERCICIO 1. Resolver por sustitución el sistema:{
2x + 4y = 10
4x + 2y = 14

EJERCICIO 2. Resolver por sustitución el sistema:{
x + y = 9

40x− 6y = −8

EJERCICIO 3. Resolver por sustitución el sistema:{
2x− 2y = −36
5x− y = −6

EJERCICIO 4. Resolver por sustitución el sistema:{
6x− 4y = 24
2x− 3y = −2

EJERCICIO 5. Resolver por sustitución el sistema:{
2x + 3y = 4
4x− 6y = 8

EJERCICIO 6. Resolver por reducción el sistema:{
3x− y = 2
x + y = 2

EJERCICIO 7. Resolver por reducción el sistema:{
x + y = 9

20x− 3y = −8

EJERCICIO 8. Resolver por reducción el sistema:{
x + 4y = 9
−x + 2y = 18

EJERCICIO 9. Resolver por reducción el sistema:{
3x− 4y = −6
x + 2y = 8
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EJERCICIO 10. Resolver por reducción el sistema:{
3x + 2y = 7
8x− 6y = 30

EJERCICIO 11. Resolver por igualación el sistema:{
x + 3y = 4
2x− y = 1

EJERCICIO 12. Resolver por igualación el sistema:{
2x + 6y = −2
x− 3y = 4

EJERCICIO 13. Resolver por igualación el sistema:{
2x + y = 2
3x + 5y = 3

EJERCICIO 14. Resolver por igualación el sistema:{
2x + y = 2
3x− 5y = 3

EJERCICIO 15. Resolver por igualación el sistema:{
x + y = 27
x− 2y = 0

EJERCICIO 16. Un grupo de amigos decide ir al teatro. Por 5 entradas de patio y 3 de anfiteatro pagan 90 euros.
Otro grupo de amigos paga por 4 entradas de patio y 7 de anfiteatro pagan 118 euros. Calcular el precio de cada
entrada.

EJERCICIO 17. En una granja hay 70 cabezas. Si en total hay 220 patas. ¿Cuántos conejos y gallinas hay en la
granja?

EJERCICIO 18. Juan compra 2 kilos de manzanas y 3 de peras por 6 euros. Miguel compra 8 kilos de manzanas
y 2 de peras por 14 euros. Calcular el precio de las manzanas y de las peras.

EJERCICIO 19. Un librero vende en un semana 100 libros a dos precios distintos. Unos cuestan 7 euros y otros
8 euros. Si en total recauda 750 euros. Calcular cuántos libros vendió de cada clase.

EJERCICIO 20. En una caja hay 80 bolas, unas de color rojo y otras de color azul. Si añadimos seis bolas rojas
y cuatro de color azul, habrá el doble de bolas rojas que de bolas azules. ¿Cuántas habrá de cada color?
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